

روزنامه سیاسی ، اجتماعی ، فرهنگی)
شمارگان ۱۰/۰۰۰
صاحب امتیاز و مدیرمسئول:
غلامحسین عطایی دریایی
آدرس: بندرعباس، بهادرجنوبی، اول کارگزار۱،
پاساژ ستایش، طبقه سوم
تلفن ۲۴۴۲۸۸۸
نمبر: ۲۴۴۱۵۱۵

صدوق پستی: ۳۹۳۸
سازمان آگهی ها: ۲۴۴۱۱۱۷ ، ۲۴۴۲۸۸۸
حروف نگاری و صفحه آرایی:
بندرعباس، لیزر کامپیوتر، ندای هرمزگان
چاپخانه، چاپ زیتون نگار
آدرس چاپخانه، تهران، خیابان اتحاد، خیابان
۱۱ غربی، پلاک ۲۰
تلفن: ۸۸۷-۸۷۵۱

E-Mail: h_nedanews@yahoo.com

info@neda-news.com

ادامه میزگرد آسیب شناسی ورزش استان با حضور رؤسای هیات ها در ندای هرمزگان؛

اعتبارات بر اساس توانمندی هیات ها توزیع شود

ادامه میزگرد

ندای هرمزگان/ اعتبارات ورزشی از سوی دولت نهم و دهم چند برابر شده، اما باز می بینیم که مسوولین و دست اندرکاران هیات های ورزشی از کمبود اعتبارات گله دارند، به نظر شما چه عاملی باعث این گله مندی ها می شود؟

مهندس نعمتی: سوال بسیار جالبی است. آن که دارد و آن کس که ندارد، می گویند نداریم. اول باید این مساله را بررسی کرد. شکل توزیع اعتبارات غلط است. یک وقت (A تومان) می آید، جدولی تعیین می کنیم و اعتبارات را تقسیم می نمایم، اما نمی دانیم که این هیات ها اعتبارات تخصیصی نیازدارند یا نیازی ندارند و هیات دیگری هست که فعالیتش دو چندان است و به این اعتبار نیازمندتر است. ما می دانیم با این که اعتبارات فعلی چند برابر شده، ولی جاگوست نیست، استان هرمزگان دارای ویژگی های است که با استان های دیگر تفاوت فاحشی دارد که می توان دوری از مرکز، هزینه های ایاب و ذهاب، طبیعت خشن را نام برد که این موارد باعث می شود در اعتباراتی که به استان تعلق می گیرد تجدید نظر گردد.

اما همین اعتباری هم که تخصیص یافته، تقسیماتش اشتباه است. سوال ما این است که باید هیات ها را مکلف کنند، قبل از این که دنبال اعتبار بیایند، برنامه داشته باشند و بودجه یک ساله خود را بر اساس آن ببینند. از آن جا که ما عادت کرده ایم بودجه را به شخصی ببندیم که بیشتر از نیازمان باشد. عدالت در تخصیص اعتبارات رعایت نمی شود. باید اداره کل بررسی کند که مثلاً، وزنه برداری در رودان، بسکتبال در قشم و ... فعال تر و پویاتر از مناطق دیگر استان است و می تواند افتخاراتی را برای هرمزگان به دست آورد، پس باید به این اعتبار بیشتری تعلق بگردد. باید بودجه را متناسب با فعالیت تسخیم بندی کرد. چرا باید بودجه در جای مناسب خود خرج نشود، ضمن این که شخصی مسئول است که بیشتر از نیازمان باشد. عدالت در این باره فعالیت کنند، با اعتبار فعلی ورزش رشد نمی کند، باید توزیع بودجه بر اساس شاخص ها باشد. **رتنجریان:** اسسال به هیات فوتبال هیچگونه اعتباری تخصیص نداده اند. اعتبارات باید بر اساس هیات های استان تخصیص یابد و با برنامه هایی که هیات ها داده اند، توزیع شود.

مهندس شهبابی پور: اعتبارات به دو بخش تقسیم می شود. ۱- زیربنا شده ها، ۲- سرجع جاری که در بحث جاری میباشند و آقای رنجبریان توضیح دادند ولی در بحث زیرساخت ها در بخش قایقرانی باید عرض کنم که قبلا اگر مکاتبه می کردیم، پیگیری می کردند، هرچند که نتیجه ای عایدمان نمی شد، اما همان همراهی سبب انگیزه می شد ولی در حال حاضر این همراهی کاملاً سبب عدم پیگیری ما در بخش زیرساخت ها که کار نشده است.

آیین جمشید: جا دارد در وهله اول از رییس جمهور و اعضای کابینه و نمایندگان مجلس جهت افزایش اعتبارات ورزشی تشکر کنم، ولی با این تفاسیر که در اختیار چند برابر شده باز هم نمی توانیم جویاگو باشیم. یکی از راهکارهایی که سبب می شود کمبود اعتبارات ورزشی تا حدی برطرف شود و گله مندی برطرف گردد، یک درصدهای بند (ب) ماده ۱۱۷، است اما مشکلاتی نیز در این باره وجود دارد.

اولی ادارات همکاری نمی کنند!ایشان به طور شفاف اقدام کرد و من معتقدم فشار باید از استانداری باشد، اگر استانداری تکلیف کند، موثرتر است، باید فشار را بالا باشد.

پیشنهاد ما این است، اگر طبق دستورالعمل ها دستگاهی در این قضیه وارد نشود سریعاً به استانداری اعلام شود تا استانداری شخصاً در این باره دستور بدهد، آقای مهندس شهبابی پور اگر شخصی با شما همکاری نکند شما نمی توانید برنامه های تئوبنی را به مرحله اجرا درآورید.

مهندس شهبابی پور: اگر کسی با من همکاری نکند من سریعاً اعلام می کنم و می گویم فلان اداره یا من همکاری نکرده است. اسسال قانون یک درصدها تکلیف شده، یعنی باید باشد و با توجه به پیگیری مهندس هاشمی تختی استاندار، دستگاه ها اسسال نامه تا یک درصدها را پرداخت نمایندو ستادی در اداره کل تشکیل شده تا این درصدها که حقوق جامعه ورزشی به شمار می رود وصول شود، پیگیری انجام می شود. درزمان آقای مسعود مرشدی ۳ میلیارد وصول شد، این پول گرفته شد و به ورزش اسسال تزییق شد، اما چگونه؟ آیا این ۳ میلیارد به هیات های ما تزییق شد، خودتان می دانید که این مقدار پول تحولات چشمگیری در ورزش به وجود می آورد؟

مهندس نعمتی: در مسابقات هزینه شد.

آیین جمشید: ما هیچ تمهیدی درباره برگزاری



مهندس محمد نعمتی رییس سابق هیات بینگ پنگ



مهندس ابراهیم شهبابی پور رییس هیات قایقرانی و اسکی روی آب



قاسم رنجبریان دبیر هیات فوتبال



دکتر تورج حمیدی رییس هیات بیس بال



حسن آیین جمشید نماینده اداره کل تربیت بدنی

مسابقات بین المللی و غیره نداریم. اعتبارات مسابقات به فدراسیون ها تزییق شده است در بحث برگزاری مسابقات هندبال خدمت استاندارد وقت رفتم تا پول بگیرم. ایشان فرمودند ما پول را به اداره کل داده ایم، بروید و از مدیر کل بخواهید تا اعتبارات مسابقه را تامین کند. شما از سازمان مدیریت بپرسید پول چه شد؟ خانم خوش منطقی صحبت می کنیم، اگر غیرمنطقی است بگویید. پولی که جهت ورزش از ادارات وصول می شود نباید خرج ورزش استان شود؟ برگزاری مسابقات کشتی جام تختی چه ارتباطی به هرمزگان دارد. یک ورزشکار هرمزگانی در جام تختی حضور نداشت. سازمان تربیت بدنی اعتبار برگزاری مسابقات را به فدراسیون کشتی داده بود اما فدراسیون زرقگی کرد و هزینه کل برگزاری را از اداره کل تربیت بدنی هرمزگان دریافت کرد.

بنده رییس هندبال بودم، در صورتی که هندبال با هرمزگان ارتباط داشت، اولین دوره برگزاری مسابقات هندبال آسیا در هرمزگان برگزار شد، این امر سابقه نداشت خود اسپانسر پیدا کرد و تمام هزینه ها را اسپانسر پرداخت کرد؛ در صورتی که کشتی به هیچ عنوان با هرمزگان در ارتباط نبود و یک کشتی گیر از استان نداشتیم. آیا باید از حقوق ورزش هرمزگان بگذریم و اعتبارات را به فدراسیون که خود از سازمان تربیت بدنی می گیرد، بدهیم.

مهندس شهبابی پور: آیا باید بگذارند مدیر هر کاری می خواهد انجام دهد، بعد که رفت بنشینند و پشت سرش حرف بزنند.

آیین جمشید: بیج بچ کردن، این حرف زدن، آن حرف زدن مشکلات ورزش ما را حل نمی کند، اگر دستگاه ورزش اشکال دارد، من به شما جسارت نمی کنم، بیایم با کارشناسان، مدیر کل، معاون ورزشی و ... استکالاتا اصل مطرح و راهکار برایش بیاییم.

آقای محمدی اصل ۶۰۰ میلیون تومان از یک درصدها وصول و همه را به هیات ها تزییق کرد.

رتنجریان: حرف ها در دوستان زدن، بله بله اعتبارات کم است برای مسابقات لیگ دسته اول استان ۱۲ میلیون تومان هزینه کردیم، باشگاه ها که یک ریال خودم به هسته مشاوران جوان بسیار بیشتر است اما مشاوران با تجربه نیز باید در کنار آنان باشند. من از جوانان در هیات خود استفاده کردم و موفق شد شدم، جوانان ما در تمام زمینه ها می توانند مشاوره بدهند. ترکیب مشاوران جوان با مشاوران باتجربه ها می تواند کارساز باشد.

ندای هرمزگان/ آیا دفتر مشترک هیات های ورزشی می تواند در موفقیت رشته های ورزشی موثر باشد؟

رتنجریان: من مخالفم. اگر اداره کل تربیت بدنی دارای روابط عمومی قوی باشد و عملکرد هیات ها درست شود، افراد متخصص جوان خوشان قرار دارند.

به روز گزارش بشود، منمترنم است. برای مثال: تیم قایقرانی رفته در خارج از کشور قهرمان شده و زمانی که به بندرعباس مراجعه کرده، هیچکس خبر ندارد که برود و از دست اندرکاران و قهرمانان استقبال کند. هیچگونه اطلاع رسانی نمی شود. این روابط عمومی است که باید به هیات ها ابلاغ کند که فلان تیم ما خارج با مسابقات قهرمانی کشور به استان مراجعه می کند. اگر ساختار جدیدی در این باره ایجاد کنیم و مدیر کل ناظر باشد ایرادی ندارد.

مهندس شهبابی پور: ما با پیشنهاد خانم خوش درباره تاسیس دفتر مشترک هیات ها که به صورت یادداشت در روزنامه درج کرده بودند، کاملاً موافقم. باید ساختار تعریف شود و هیات ها با انسجام بیشتری با ساختار جدید فعالیت نمایند، قطعاً مفید واقع خواهد شد. لذا بهتر است از پیشنهاد دهنده دعوت بشود و مورد کارشناسی قرار گیرد تا انگیزه پیشنهادهای خوب در افراد بیشتر شود. این پیشنهاد هیات است و قابلیت اجرایی هم دارد.

مهندس نعمتی: مندمه ما بگویم مواقف ما مخالفم. از یک طرف کار،کار بسیار فشنگی است اما از طرف دیگر یک کار موازی اتفاق می افتد. در تشکیلات اداره کل تربیت بدنی اداره نظارت داریم که آقای آیین جمشید مسوول آن هستند. من می دانم که چرا خانم خوش به این نتیجه رسیده اند و درباره آن یادداشت نوشته اند،ایشان چون ضعف را دیده اند، خلاء را احس کرده اند که ما هم دیدیم.

همانگونه که گفتم موازی کاری است و ساختار ندارد، می خواهیم بگویم یک نفر بیاید و آن جا بنشیند و مسوول دفتر مشترک هیات ها باشد. تا چه حد تصمیمات دفتر اجرایی است، صد بار جلسه بگذارید، چه کسی خود را مکلف می داند، اگر دفتر

اگر دوستان به این کلمه حساس نباشند، دپارتمان ورزش بگذاریم. دستگاه ورزش به هسته مشاوره نیاز دارد و این هسته هم نباید فقط تصنعی باشد. آقای استاندار در آن جلسه اعلام کردند، دوستان بیایند و اعلام آمادگی نمایند، بعضی ها برایشان سخت است یا رو درپاستی دارند که بیایند و بگویند من می خواهم مشاور شما بشوم، پشت سر آن ها به طور حتم حرف هایی زده می شود، به هرحال باید آقای استاندار از افرادی استفاده کند که واقعاً برای ورزش وقت می گذارند، چون اگر آقای مهندس تختی می خواهد ورزش متحول شود باید در جریان موقوف آن قرار بگیرد. این مربوط به بحث اول ، در بحث دوم پیشنهاد می دهم تشکلی را سازماندهی کنید که اساننامه داشته باشد و یکسری از اشخاص ورزشی علاقمند و متخصص در آن عضو باشند. این تشکل باید دو کار انجام بدهد، اول این که به تربیت بدنی مشاوره بدهد، مورد بعدی جلسات داخلی با هیات ها و باشگاه های ورزشی را به طور مرتب برگزار کند و از نظرات پیشکسوتان نیز استفاده کنوناید مستقل باشد و از سیاست، باندرابی و ... دور باشد، ما نمی دانیم تا چه حد می توان سیاست را از ورزش جدا کرد، اما حداقل بیاییم در استان خودمان این مهم را انجام دهیم. افراد را به صرف نگاه سیاسی شان نبینیم، این آدم ها دلشان برای این مملکت ... می سوزد و

ضمن این که علاقمند به خدمت در حیطه ورزش نمی باشید.اما افرادی که دلسوخته نظام هستند و جوړ دیگری فکر می کنند نباید درباره شان حاشیه سازی کرد. مجدداً تاکید می کنم، افراد کاربلد باید عضو این تشکل باشند و اعضای این تشکل باید از سنین مختلف تشکیل شده و به روز باشند. حداقل حسن تشکل این است که به عنوان نقاد عمل می کند و تصمیمات را به کمیسیون های مختلف ارجاع می دهد. خواهش من است که بحث مشاوره و تشکل پیگیری شود.

مهندس شهبابی پور: هسته مشاوره باید از پیشکسوتان رشته های ورزشی مختلف استان به اضافه مشاوران جوان تشکیل شود. اعتقاد شخصی خودم به هسته مشاوران جوان بسیار بیشتر است اما مشاوران با تجربه نیز باید در کنار آنان باشند. من از جوانان در هیات خود استفاده کردم و موفق شد شدم، جوانان ما در تمام زمینه ها می توانند مشاوره بدهند. ترکیب مشاوران جوان با مشاوران باتجربه ها می تواند کارساز باشد.

ندای هرمزگان/ آیا دفتر مشترک هیات های ورزشی می تواند در موفقیت رشته های ورزشی موثر باشد؟

رتنجریان: من مخالفم. اگر اداره کل تربیت بدنی دارای روابط عمومی قوی باشد و عملکرد هیات ها درست شود، افراد متخصص جوان خوشان قرار دارند.

به روز گزارش بشود، منمترنم است. برای مثال: تیم قایقرانی رفته در خارج از کشور قهرمان شده و زمانی که به بندرعباس مراجعه کرده، هیچکس خبر ندارد که برود و از دست اندرکاران و قهرمانان استقبال کند. هیچگونه اطلاع رسانی نمی شود. این روابط عمومی است که باید به هیات ها ابلاغ کند که فلان تیم ما خارج با مسابقات قهرمانی کشور به استان مراجعه می کند. اگر ساختار جدیدی در این باره ایجاد کنیم و مدیر کل ناظر باشد ایرادی ندارد.

مهندس شهبابی پور: ما با پیشنهاد خانم خوش درباره تاسیس دفتر مشترک هیات ها که به صورت یادداشت در روزنامه درج کرده بودند، کاملاً موافقم. باید ساختار تعریف شود و هیات ها با انسجام بیشتری با ساختار جدید فعالیت نمایند، قطعاً مفید واقع خواهد شد. لذا بهتر است از پیشنهاد دهنده دعوت بشود و مورد کارشناسی قرار گیرد تا انگیزه پیشنهادهای خوب در افراد بیشتر شود. این پیشنهاد هیات است و قابلیت اجرایی هم دارد.

مهندس نعمتی: مندمه ما بگویم مواقف ما مخالفم. از یک طرف کار،کار بسیار فشنگی است اما از طرف دیگر یک کار موازی اتفاق می افتد. در تشکیلات اداره کل تربیت بدنی اداره نظارت داریم که آقای آیین جمشید مسوول آن هستند. من می دانم که چرا خانم خوش به این نتیجه رسیده اند و درباره آن یادداشت نوشته اند،ایشان چون ضعف را دیده اند، خلاء را احس کرده اند که ما هم دیدیم.

همانگونه که گفتم موازی کاری است و ساختار ندارد، می خواهیم بگویم یک نفر بیاید و آن جا بنشیند و مسوول دفتر مشترک هیات ها باشد. تا چه حد تصمیمات دفتر اجرایی است، صد بار جلسه بگذارید، چه کسی خود را مکلف می داند، اگر دفتر

هیات مشترک نباید ساختار پیدا کند برایش جایگاه حقوقی تعریف شود، فضا داشته باشد، کار خوبی درباره آن خلاء است. اگر قانونی نشود، کار موازی می شود، مشغله کاری بسیار، آن طور که باید نمی توانند از عهده کار برآیند، ما این موارد را اطلاع داده ایم. خود آقای محمدی هم که آمدند، تاکید داشتند که اهل فن مسوولیت به دست گیرند و تا این لحظه هم اهل فن در راس کار قرار دارند. در حال حاضر هیات فوتبال و والیبال ما فراتر از استان است و بسیار موفق می باشد، هیات کاراته نیز به همین صورت، در اداره کل هم تصمیم داریم، مدیترانی در راس کار قرار گیرند که ورزشی باشند. این را هم بگویم درباره هیات پایه ماندن شما نیز انتقاد داریم.

حسن آیین جمشید: پیرو صحبت کارشناسان محترم، ساختار باید تعریف شود تا قابلیت اجرایی داشته باشد. دغدغه رمانه ها برطرف کردن خلایی است که در حال حاضر در هیات های ورزشی استان وجود دارد. حوزه معاونت ورزشی به دنبال اصلاح ساختار هیات ورزشی است. اگر هیات ها ساختار مدون داشته باشند بیشتر به کار می آیند، آن موقع دغدغه های باری نثریبات نیست. به عنوان مثال: هیاتی قهرمان می شود و قصد عزیمت به استان را دارد. نیم ساعت قبل از این که پرواز بنشیند، نماینده هیات به ما مراجعه می کند و می گوید برای استقبال به فرودگاه بروید. در آن زمان مدیر کل، معاونت ورزشی و ... در جلسه هستند، برای استقبال برنامه ریزی نشده است، چگونه می توانند به استقبال بروند، آیا با این وضع می توان به استقبال رفت، اگر بدون برنامه هم برویم نمی توانیم قیلم، عکس و ... تهیه کنیم چون قبلاً با حراست فرودگاه و راه آهن هماهنگی به عمل نیاورده ایم. ما باید ساختار هیات های ورزشی مان را اصلاح کنیم و در آینده بسیار نزدیک ساختار جدید به هیات ها ابلاغ می شود. در بحث دفتر هیات های ورزشی هم باید دستورال قانونی به اداره کل بدهند تا ما هم در این بعد وارد شویم.

ندای هرمزگان/ به خوبی می دانیم که ورزش استان برای رشد و بالندگی به افراد متخصص در امر مدیریتی نیازمند است، اما می بینیم روابط ادارات تربیت بدنی شهرستان ها از میان متخصصین ورزشی انتخاب نشده اند، البته در برخی از شهرستان ها، آیا با این وضع به خواسته هایمان که همانا توسعه ورزش است، خواهیم رسید؟

رتنجریان: قطعاً همین گونه است، بعضی از آنان ورزشی نیستند و براساس سلاویق و سفارشات سیاسی انتخاب شده اند. به عنوان مثال: اگر من در یکی از شهرستان ها مسوول باشم، ترجیح می دهم افراد خاصی را سرکار بیاورم چه ورزشی باشد و چه نانشابا! من هماهنگی داشته باشم، کافی است. مدیر کل اگر می خواهد کار تخصصی انجام دهد باید به افراد سیاسی بگوید کار تخصصی با سیاست فرق دارد، ما می بینیم در شهرستان هایی که این چنین است ورزش رشد نداشتند و حتی خوابیده است. باید پایه درست شود، افراد متخصص جوان خوشان قرار دارند.

به روز گزارش بشود، منمترنم است. برای مثال: تیم قایقرانی رفته در خارج از کشور قهرمان شده و زمانی که به بندرعباس مراجعه کرده، هیچکس خبر ندارد که برود و از دست اندرکاران و قهرمانان استقبال کند. هیچگونه اطلاع رسانی نمی شود. این روابط عمومی است که باید به هیات ها ابلاغ کند که فلان تیم ما خارج با مسابقات قهرمانی کشور به استان مراجعه می کند. اگر ساختار جدیدی در این باره ایجاد کنیم و مدیر کل ناظر باشد ایرادی ندارد.

مهندس شهبابی پور: ما با پیشنهاد خانم خوش درباره تاسیس دفتر مشترک هیات ها که به صورت یادداشت در روزنامه درج کرده بودند، کاملاً موافقم. باید ساختار تعریف شود و هیات ها با انسجام بیشتری با ساختار جدید فعالیت نمایند، قطعاً مفید واقع خواهد شد. لذا بهتر است از پیشنهاد دهنده دعوت بشود و مورد کارشناسی قرار گیرد تا انگیزه پیشنهادهای خوب در افراد بیشتر شود. این پیشنهاد هیات است و قابلیت اجرایی هم دارد.

مهندس نعمتی: مندمه ما بگویم مواقف ما مخالفم. از یک طرف کار،کار بسیار فشنگی است اما از طرف دیگر یک کار موازی اتفاق می افتد. در تشکیلات اداره کل تربیت بدنی اداره نظارت داریم که آقای آیین جمشید مسوول آن هستند. من می دانم که چرا خانم خوش به این نتیجه رسیده اند و درباره آن یادداشت نوشته اند،ایشان چون ضعف را دیده اند، خلاء را احس کرده اند که ما هم دیدیم.

همانگونه که گفتم موازی کاری است و ساختار ندارد، می خواهیم بگویم یک نفر بیاید و آن جا بنشیند و مسوول دفتر مشترک هیات ها باشد. تا چه حد تصمیمات دفتر اجرایی است، صد بار جلسه بگذارید، چه کسی خود را مکلف می داند، اگر دفتر

سردبیر: خلیل درخورد

دبیر ورزش و خانواده، شهناز خوش

دبیر طنز: راشد انصاری

دبیر شعر: عبدالحسین انصاری

دبیر فرهنگ و هنر: منصور نعیمی

آدرس چاپخانه، تهران، خیابان اتحاد، خیابان

۱۱ غربی، پلاک ۲۰

تلفن: ۸۸۷-۸۷۵۱

سردبیر: خلیل درخورد

دبیر ورزش و خانواده، شهناز خوش

دبیر طنز: راشد انصاری

دبیر شعر: عبدالحسین انصاری

دبیر فرهنگ و هنر: منصور نعیمی

آدرس چاپخانه، تهران، خیابان اتحاد، خیابان

۱۱ غربی، پلاک ۲۰

تلفن: ۸۸۷-۸۷۵۱

E-Mail: h_nedanews@yahoo.com

info@neda-news.com

ادامه میزگرد آسیب شناسی ورزش استان با حضور رؤسای هیات ها در ندای هرمزگان؛

اعتبارات بر اساس توانمندی هیات ها توزیع شود

ادامه میزگرد

ندای هرمزگان/ اعتبارات ورزشی از سوی دولت نهم و دهم چند برابر شده، اما باز می بینیم که مسوولین و دست اندرکاران هیات های ورزشی از کمبود اعتبارات گله دارند، به نظر شما چه عاملی باعث این گله مندی ها می شود؟

مهندس نعمتی: سوال بسیار جالبی است. آن که دارد و آن کس که ندارد، می گویند نداریم. اول باید این مساله را بررسی کرد. شکل توزیع اعتبارات غلط است. یک وقت (A تومان) می آید، جدولی تعیین می کنیم و اعتبارات را تقسیم می نمایم، اما نمی دانیم که این هیات ها اعتبارات تخصیصی نیازدارند یا نیازی ندارند و هیات دیگری هست که فعالیتش دو چندان است و به این اعتبار نیازمندتر است. ما می دانیم با این که اعتبارات فعلی چند برابر شده، ولی جاگوست نیست، استان هرمزگان دارای ویژگی های است که با استان های دیگر تفاوت فاحشی دارد که می توان دوری از مرکز، هزینه های ایاب و ذهاب، طبیعت خشن را نام برد که این موارد باعث می شود در اعتباراتی که به استان تعلق می گیرد تجدید نظر گردد.

اما همین اعتباری هم که تخصیص یافته، تقسیماتش اشتباه است. سوال ما این است که باید هیات ها را مکلف کنند، قبل از این که دنبال اعتبار بیایند، برنامه داشته باشند و بودجه یک ساله خود را بر اساس آن ببینند. از آن جا که ما عادت کرده ایم بودجه را به شخصی ببندیم که بیشتر از نیازمان باشد. عدالت در تخصیص اعتبارات رعایت نمی شود. باید اداره کل بررسی کند که مثلاً، وزنه برداری در رودان، بسکتبال در قشم و ... فعال تر و پویاتر از مناطق دیگر استان است و می تواند افتخاراتی را برای هرمزگان به دست آورد، پس باید به این اعتبار بیشتری تعلق بگردد. باید بودجه را متناسب با فعالیت تسخیم بندی کرد. چرا باید بودجه در جای مناسب خود خرج نشود، ضمن این که شخصی مسئول است که بیشتر از نیازمان باشد. عدالت در این باره فعالیت کنند، با اعتبار فعلی ورزش رشد نمی کند، باید توزیع بودجه بر اساس شاخص ها باشد. **رتنجریان:** اسسال به هیات فوتبال هیچگونه اعتباری تخصیص نداده اند. اعتبارات باید بر اساس هیات های استان تخصیص یابد و با برنامه هایی که هیات ها داده اند، توزیع شود.

مهندس شهبابی پور: اعتبارات به دو بخش تقسیم می شود. ۱- زیربنا شده ها، ۲- سرجع جاری که در بحث جاری میباشند و آقای رنجبریان توضیح دادند ولی در بحث زیرساخت ها در بخش قایقرانی باید عرض کنم که قبلا اگر مکاتبه می کردیم، پیگیری می کردند، هرچند که نتیجه ای عایدمان نمی شد، اما همان همراهی سبب انگیزه می شد ولی در حال حاضر این همراهی کاملاً سبب عدم پیگیری ما در بخش زیرساخت ها که کار نشده است.

آیین جمشید: جا دارد در وهله اول از رییس جمهور و اعضای کابینه و نمایندگان مجلس جهت افزایش اعتبارات ورزشی تشکر کنم، ولی با این تفاسیر که در اختیار چند برابر شده باز هم نمی توانیم جویاگو باشیم. یکی از راهکارهایی که سبب می شود کمبود اعتبارات ورزشی تا حدی برطرف شود و گله مندی برطرف گردد، یک درصدهای بند (ب) ماده ۱۱۷، است اما مشکلاتی نیز در این باره وجود دارد.

اولی ادارات همکاری نمی کنند!ایشان به طور شفاف اقدام کرد و من معتقدم فشار باید از استانداری باشد، اگر استانداری تکلیف کند، موثرتر است، باید فشار را بالا باشد.

پیشنهاد ما این است، اگر طبق دستورالعمل ها دستگاهی در این قضیه وارد نشود سریعاً به استانداری اعلام شود تا استانداری شخصاً در این باره دستور بدهد، آقای مهندس شهبابی پور اگر شخصی با شما همکاری نکند شما نمی توانید برنامه های تئوبنی را به مرحله اجرا درآورید.

مهندس شهبابی پور: اگر کسی با من همکاری نکند من سریعاً اعلام می کنم و می گویم فلان اداره یا من همکاری نکرده است. اسسال قانون یک درصدها تکلیف شده، یعنی باید باشد و با توجه به پیگیری مهندس هاشمی تختی استاندار، دستگاه ها اسسال نامه تا یک درصدها را پرداخت نمایندو ستادی در اداره کل تشکیل شده تا این درصدها که حقوق جامعه ورزشی به شمار می رود وصول شود، پیگیری انجام می شود. درزمان آقای مسعود مرشدی ۳ میلیارد وصول شد، این پول گرفته شد و به ورزش اسسال تزییق شد، اما چگونه؟ آیا این ۳ میلیارد به هیات های ما تزییق شد، خودتان می دانید که این مقدار پول تحولات چشمگیری در ورزش به وجود می آورد؟

مهندس نعمتی: در مسابقات هزینه شد.

آیین جمشید: ما هیچ تمهیدی درباره برگزاری

مسابقات بین المللی و غیره نداریم. اعتبارات مسابقات به فدراسیون ها تزییق شده است در بحث برگزاری مسابقات هندبال خدمت استاندارد وقت رفتم تا پول بگیرم. ایشان فرمودند ما پول را به اداره کل داده ایم، بروید و از مدیر کل بخواهید تا اعتبارات مسابقه را تامین کند. شما از سازمان مدیریت بپرسید پول چه شد؟ خانم خوش منطقی صحبت می کنیم، اگر غیرمنطقی است بگویید. پولی که جهت ورزش از ادارات وصول می شود نباید خرج ورزش استان شود؟ برگزاری مسابقات کشتی جام تختی چه ارتباطی به هرمزگان دارد. یک ورزشکار هرمزگانی در جام تختی حضور نداشت. سازمان تربیت بدنی اعتبار برگزاری مسابقات را به فدراسیون کشتی داده بود اما فدراسیون زرقگی کرد و هزینه کل برگزاری را از اداره کل تربیت بدنی هرمزگان دریافت کرد.

بنده رییس هندبال بودم، در صورتی که هندبال با هرمزگان ارتباط داشت، اولین دوره برگزاری مسابقات هندبال آسیا در هرمزگان برگزار شد، این امر سابقه نداشت خود اسپانسر پیدا کرد و تمام هزینه ها را اسپانسر پرداخت کرد؛ در صورتی که کشتی به هیچ عنوان با هرمزگان در ارتباط نبود و یک کشتی گیر از استان نداشتیم. آیا باید از حقوق ورزش هرمزگان بگذریم و اعتبارات را به فدراسیون که خود از سازمان تربیت بدنی می گیرد، بدهیم.

مهندس شهبابی پور: آیا باید بگذارند مدیر هر کاری می خواهد انجام دهد، بعد که رفت بنشینند و پشت سرش حرف بزنند.

آیین جمشید: بیج بچ کردن، این حرف زدن، آن حرف زدن مشکلات ورزش ما را حل نمی کند، اگر دستگاه ورزش اشکال دارد، من به شما جسارت نمی کنم، بیایم با کارشناسان، مدیر کل، معاون ورزشی و ... استکالاتا اصل مطرح و راهکار برایش بیاییم.

آقای محمدی اصل ۶۰۰ میلیون تومان از یک درصدها وصول و همه را به هیات ها تزییق کرد.

رتنجریان: حرف ها در دوستان زدن، بله بله اعتبارات کم است برای مسابقات لیگ دسته اول استان ۱۲ میلیون تومان هزینه کردیم، باشگاه ها که یک ریال خودم به هسته مشاوران جوان بسیار بیشتر است اما مشاوران با تجربه نیز باید در کنار آنان باشند. من از جوانان در هیات خود استفاده کردم و موفق شد شدم، جوانان ما در تمام زمینه ها می توانند مشاوره بدهند. ترکیب مشاوران جوان با مشاوران باتجربه ها می تواند کارساز باشد.

ندای هرمزگان/ آیا دفتر مشترک هیات های ورزشی می تواند در موفقیت رشته های ورزشی موثر باشد؟

رتنجریان: من مخالفم. اگر اداره کل تربیت بدنی دارای روابط عمومی قوی باشد و عملکرد هیات ها درست شود، افراد متخصص جوان خوشان قرار دارند.

به روز گزارش بشود، منمترنم است. برای مثال: تیم قایقرانی رفته در خارج از کشور قهرمان شده و زمانی که به بندرعباس مراجعه کرده، هیچکس خبر ندارد که برود و از دست اندرکاران و قهرمانان استقبال کند. هیچگونه اطلاع رسانی نمی شود. این روابط عمومی است که باید به هیات ها ابلاغ کند که فلان تیم ما خارج با مسابقات قهرمانی کشور به استان مراجعه می کند. اگر ساختار جدیدی در این باره ایجاد کنیم و مدیر کل ناظر باشد ایرادی ندارد.

مهندس شهبابی پور: ما با پیشنهاد خانم خوش درباره تاسیس دفتر مشترک هیات ها که به صورت یادداشت در روزنامه درج کرده بودند، کاملاً موافقم. باید ساختار تعریف شود و هیات ها با انسجام بیشتری با ساختار جدید فعالیت نمایند، قطعاً مفید واقع خواهد شد. لذا بهتر است از پیشنهاد دهنده دعوت بشود و مورد کارشناسی قرار گیرد تا انگیزه پیشنهادهای خوب در افراد بیشتر شود. این پیشنهاد هیات است و قابلیت اجرایی هم دارد.

مهندس نعمتی: مندمه ما بگویم مواقف ما مخالفم. از یک طرف کار،کار بسیار فشنگی است اما از طرف دیگر یک کار موازی اتفاق می افتد. در تشکیلات اداره کل تربیت بدنی اداره نظارت داریم که آقای آیین جمشید مسوول آن هستند. من می دانم که چرا خانم خوش به این نتیجه رسیده اند و درباره آن یادداشت نوشته اند،ایشان چون ضعف را دیده اند، خلاء را احس کرده اند که ما هم دیدیم.

همانگونه که گفتم موازی کاری است و ساختار ندارد، می خواهیم بگویم یک نفر بیاید و آن جا بنشیند و مسوول دفتر مشترک هیات ها باشد. تا چه حد تصمیمات دفتر اجرایی است، صد بار جلسه بگذارید، چه کسی خود را مکلف می داند، اگر دفتر

هیات مشترک نباید ساختار پیدا کند برایش جایگاه حقوقی تعریف شود، فضا داشته باشد، کار خوبی درباره آن خلاء است. اگر قانونی نشود، کار موازی می شود، مشغله کاری بسیار، آن طور که باید نمی توانند از عهده کار برآیند، ما این موارد را اطلاع داده ایم. خود آقای محمدی هم که آمدند، تاکید داشتند که اهل فن مسوولیت به دست گیرند و تا این لحظه هم اهل فن در راس کار قرار دارند. در حال حاضر هیات فوتبال و والیبال ما فراتر از استان است و بسیار موفق می باشد، هیات کاراته نیز به همین صورت، در اداره کل هم تصمیم داریم، مدیترانی در راس کار قرار گیرند که ورزشی باشند. این را هم بگویم درباره هیات پایه ماندن شما نیز انتقاد داریم.

حسن آیین جمشید: پیرو صحبت کارشناسان محترم، ساختار باید تعریف شود تا قابلیت اجرایی داشته باشد. دغدغه رمانه ها برطرف کردن خلایی است که در حال حاضر در هیات های ورزشی استان وجود دارد. حوزه معاونت ورزشی به دنبال اصلاح ساختار هیات ورزشی است. اگر هیات ها ساختار مدون داشته باشند بیشتر به کار می آیند، آن موقع دغدغه های باری نثریبات نیست. به عنوان مثال: هیاتی قهرمان می شود و قصد عزیمت به استان را دارد. نیم ساعت قبل از این که پرواز بنشیند، نماینده هیات به ما مراجعه می کند و می گوید برای استقبال به فرودگاه بروید. در آن زمان مدیر کل، معاونت ورزشی و ... در جلسه هستند، برای استقبال برنامه ریزی نشده است، چگونه می توانند به استقبال بروند، آیا با این وضع می توان به استقبال رفت، اگر بدون برنامه هم برویم نمی توانیم قیلم، عکس و ... تهیه کنیم چون قبلاً با حراست فرودگاه و راه آهن هماهنگی به عمل نیاورده ایم. ما باید ساختار هیات های ورزشی مان را اصلاح کنیم و در آینده بسیار نزدیک ساختار جدید به هیات ها ابلاغ می شود. در بحث دفتر هیات های ورزشی هم باید دستورال قانونی به اداره کل بدهند تا ما هم در این بعد وارد شویم.

ندای هرمزگان/ به خوبی می دانیم که ورزش استان برای رشد و بالندگی به افراد متخصص در امر مدیریتی نیازمند است، اما می بینیم روابط ادارات تربیت بدنی شهرستان ها از میان متخصصین ورزشی انتخاب نشده اند، البته در برخی از شهرستان ها، آیا با این وضع به خواسته هایمان که همانا توسعه ورزش است، خواهیم رسید؟

رتنجریان: قطعاً همین گونه است، بعضی از آنان ورزشی نیستند و براساس سلاویق و سفارشات سیاسی انتخاب شده اند. به عنوان مثال: اگر من در یکی از شهرستان ها مسوول باشم، ترجیح می دهم افراد خاصی را سرکار بیاورم چه ورزشی باشد و چه نانشابا! من هماهنگی داشته باشم، کافی است. مدیر کل اگر می خواهد کار تخصصی انجام دهد باید به افراد سیاسی بگوید کار تخصصی با سیاست فرق دارد، ما می بینیم در شهرستان هایی که این چنین است ورزش رشد نداشتند و حتی خوابیده است. باید پایه درست شود، افراد متخصص جوان خوشان قرار دارند.

مهندس شهبابی پور: ما با پیشنهاد خانم خوش درباره تاسیس دفتر مشترک هیات ها که به صورت یادداشت در روزنامه درج کرده بودند، کاملاً موافقم. باید ساختار تعریف شود و هیات ها با انسجام بیشتری با ساختار جدید فعالیت نمایند، قطعاً مفید واقع خواهد شد. لذا بهتر